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ПРОТОКОЛ № 20
заседания комиссии по рассмотрению вопросов предоставления субсидий

(далее-комиссия)

г.Екатеринбург 10.10.2017

Присутствовали: Заместитель председателя комиссии -  А. А. Смагина,
Заместитель председателя комиссии -  К.А. Зуева, секретарь комиссии -  Е.В. Ёлкина, 
члены комиссии: Н.Б. Белова, Н.В. Изгагина, Н.А. Иванова, А.В. Загайнов,
С.В Полыганов, приглашенные: ведущий специалист отдела технологий социального 
обслуживания граждан Министерства социальной политики Свердловской области 
(далее -  Министерство) Е.В. Шалаева, главный специалист отдела по делам инвалидов 
Министерства Е.В. Саксонова

Вопрос О рассмотрении заявок некоммерческих организаций на участие 
в конкурсе на право получения субсидии из областного бюджета на реализацию 
социально значимых проектов.

Заместитель председателя комиссии А.А. Смагина информировала о заявках 
некоммерческих организаций на участие в конкурсе на право получения субсидии 
из областного бюджета на реализацию социально значимых проектов, поступивших для 
рассмотрения комиссией.

Ведущим специалистом отдела технологий социального обслуживания граждан 
Министерства социальной политики Свердловской области (далее -  Министерство) 
Е.В. Шалаевой представлена следующая информация.

1. В соответствии с приказом Министерства социальной политики Свердловской 
области от 15.06.2017 № 314 «Об организации проведения конкурса некоммерческих 
организаций на выполнение социально значимого проекта «Помощь освободившимся из 
мест лишения свободы» размер субсидии на реализацию социального значимого 
проекта «Помощь освободившимся из мест лишения свободы» по направлению 
«Формирование негосударственной системы комплексной реабилитации лиц без 
определенного места жительства, граждан с наркотической или алкогольной 
зависимостью и граждан, освободившихся из мест лишения свободы, включающей 
внедрение единой технологии от момента выявления и оказания неотложной помощи до 
решения вопроса о постоянном жизнеустройстве и ресоциализации в обществе» 
на 2017 год составляет 200 000,00 рублей.

Заявки на реализацию социально значимого проекта «Помощь освободившимся 
из мест лишения свободы» поступили от Автономной некоммерческой организации 
«Уральский центр развития гражданских инициатив и социального партнерства» и 
Регионального общественного фонда помощи различным категориям населения 
Свердловской области «Новая жизнь».

Комиссией рассмотрены документы Автономной некоммерческой организации 
«Уральский центр развития гражданских инициатив и социального партнерства». 
Организацией представлен полный пакет документов на реализацию социально 
значимого проекта в соответствии с п. 17 Порядка предоставления из областного 
бюджета субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, 
утвержденного постановлением Правительства Свердловской области от 12.01.2015
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№ 5-ПП (далее -  Порядок), в установленный срок. Организация соответствует 
критериям отбора, утвержденным п.п.1 п.9 Порядка, и имеет основания для участия в 
конкурсе на реализацию социально значимого проекта.

Подготовлено заключение отдела технологий социального обслуживания граждан 
Министерства о наличии права у Автономной некоммерческой организации «Уральский 
центр развития гражданских инициатив и социального партнерства» на участие в 
конкурсе некоммерческих организаций на получение субсидии из областного бюджета 
на выполнение социально значимого проекта.

Комиссией рассмотрены документы Регионального общественного фонда 
помощи различным категориям населения Свердловской области «Новая жизнь», 
Организацией представлен полный пакет документов на реализацию социально 
значимого проекта в соответствии с п. 17 Порядка, в установленный срок. Организация 
соответствует критериям отбора, утвержденным п.п. 1 п.9 Порядка, и имеет основания 
для участия в конкурсе на реализацию социально значимого проекта.

Подготовлено заключение отдела технологий социального обслуживания граждан 
Министерства о наличии оснований у Регионального общественного фонда помощи 
различным категориям населения Свердловской области «Новая жизнь» на участие в 
конкурсе некоммерческих организаций на получение субсидии из областного бюджета 
на выполнение социально значимого проекта.

В соответствии с критериями значимости представленных организацией 
документов (пункт 19 Порядка) Автономная некоммерческая организация «Уральский 
центр развития гражданских инициатив и социального партнерства» набрала 21 балл, 
Региональный общественный фонд помощи различным категориям населения 
Свердловской области «Новая жизнь» набрал 25 баллов.

Голосование: за принятие решения об определении Регионального общественного 
фонда помощи различным категориям населения Свердловской области «Новая жизнь» 
победителем конкурса и о предоставлении организации субсидии на реализацию 
социально значимого проекта «Помощь освободившимся из мест лишения свободы» в 
размере 200 000,00 рублей на 2017 год -8 голосов, «против» -  нет, «воздержавшихся» -  
нет.

2. В соответствии с приказом Министерства социальной политики Свердловской 
области от 07.09.2017 № 454 «Об организации проведения конкурса некоммерческих 
организаций на выполнение социально значимого проекта «Правовой центр «Ветеран» 
размер субсидии на реализацию социального значимого проекта «Правовой центр 
«Ветеран» по направлению «Совершенствование негосударственной системы 
комплексной реабилитации ветеранов и инвалидов боевых действий, граждан, ставших 
инвалидами в период прохождения военной службы, членов их семей, включая членов 
семей погибших (умерших) ветеранов и инвалидов боевых действий и членов семей 
военнослужащих, признанных в установленном порядке пропавшими без вести в 
районах боевых действий» на 2017-2018 годы составляет 150 000,00 рублей.

Заявка на реализацию социально значимого проекта «Правовой центр «Ветеран» 
поступила от Свердловской областной общественной организации инвалидов войны в 
Афганистане.

Организацией представлен полный пакет документов на реализацию социально 
значимого проекта в соответствии с п. 17 Порядка, в установленный срок. Организация 
соответствует критериям отбора, утвержденным п.п. 1 п.9 Порядка, и имеет основания 
для участия в конкурсе на реализацию социально значимого проекта.

Подготовлено заключение отдела технологий социального обслуживания граждан
Министерства о наличии права у Свердловской областной общественной организации
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инвалидов войны в Афганистане на участие в конкурсе некоммерческих организаций на 
получение субсидии из областного бюджета на выполнение социально значимого 
проекта.

В соответствии с критериями значимости представленных организацией 
документов (пункт 19 Порядка) Свердловская областная общественная организация 
инвалидов войны в Афганистане набрала 20 баллов.

Голосование: за принятие решения об определении Свердловской областной 
общественной организации инвалидов войны в Афганистане победителем конкурса и о 
предоставлении организации субсидии на реализацию социально значимого проекта 
«Правовой центр «Ветеран» в размере 150 000,00 рублей на 2017-2018 годы -  8 голосов, 
«против» -  нет, «воздержавшихся» -  нет.

Главным специалистом отдела по делам инвалидов Министерства 
Е.В. Саксоновой представлена следующая информация.

3. В соответствии с приказом Министерства социальной политики Свердловской 
области от 30.05.2017 № 278 «Об организации проведения конкурса некоммерческих 
организаций на выполнение социально значимого проекта «Творчество и мы» (далее -  
приказ Министерства от 30.05.2017 № 278) размер субсидии на реализацию социального 
значимого проекта «Творчество и мы» по направлению «Проведение социальных, 
культурных реабилитационных мероприятий для инвалидов в целях развития 
и реализации их творческого потенциала» на 2017 год составляет 300 000,00 рублей.

Заявки на реализацию социально значимого проекта «Творчество и мы» 
поступили от Негосударственного учреждения «Культурно-спортивный 
реабилитационный центр Свердловской областной Организации Общероссийской 
общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного 
Знамени общество слепых», Нижне-Тагильского районного отделения «Вера, Надежда, 
Любовь» Общероссийской общественной организации инвалидов «Российское 
общество инвалидов «Содружество» и Некоммерческого фонда «Возрождение 
духовных ценностей».

Комиссией рассмотрены документы Негосударственного учреждения 
«Культурно-спортивный реабилитационный центр Свердловской областной 
Организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское 
ордена Трудового Красного Знамени общество слепых». Организацией представлен 
полный пакет документов на реализацию социально значимого проекта в соответствии с 
п. 17 Порядка, в установленный срок. Организация соответствует критериям отбора, 
утвержденным п.п.1 п.9 Порядка, и имеет основания для участия в конкурсе на 
реализацию социально значимого проекта.

Подготовлено заключение отдела по делам инвалидов Министерства о наличии 
права у Негосударственного учреждения «Культурно-спортивный реабилитационный 
центр Свердловской областной Организации Общероссийской общественной 
организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество 
слепых» на участие в конкурсе некоммерческих организаций на получение субсидии из 
областного бюджета на выполнение социально значимого проекта.

Комиссией рассмотрены документы Нижне-Тагильского районного отделения 
«Вера, Надежда, Любовь» Общероссийской общественной организации инвалидов 
«Российское общество инвалидов «Содружество», заключение отдела по делам 
инвалидов Министерства об отсутствии оснований у организации на участие в конкурсе 
некоммерческих организаций на получение субсидии из областного бюджета на 
реализацию социально значимого проекта.

По результатам рассмотрения установлено следующее.
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Организация соответствует критериям отбора, утвержденным п.п.1 п.9 Порядка. 
Для участия в конкурсе организация представила пакет документов в установленный 
срок. В смете доходов и расходов организации заявлены к финансированию расходы на 
мероприятия, не соответствующие техническому заданию, утвержденному приказом 
Министерства от 30.05.2017 № 278.

Голосование: за принятие решения об отказе в предоставлении Нижне- 
Тагильского районного отделения «Вера, Надежда, Любовь» Общероссийской 
общественной организации инвалидов «Российской общество инвалидов 
«Содружество» субсидии на реализацию социально значимого проекта «Творчество и 
мы» по основаниям, предусмотренным подпунктом 3 пункта 20 Порядка 
( несоответствие заявленных к финансированию расходов расходам, установленным 
пунктом 10 Порядка, и направлениям, установленным в техническом задании) -  
8 голосов, «против» -  нет, «воздержавшихся» -  нет. Нижне-Тагильское районное 
отделение «Вера, Надежда, Любовь» Общероссийской общественной организации 
инвалидов «Российской общество инвалидов «Содружество» конкурс не прошло.

Комиссией рассмотрены документы Некоммерческого фонда «Возрождение 
духовных ценностей», заключение отдела по делам инвалидов Министерства об 
отсутствии оснований у организации на участие в конкурсе некоммерческих 
организаций на получение субсидии из областного бюджета на реализацию социально 
значимого проекта.

По результатам рассмотрения установлено следующее.
Организация соответствует критериям отбора, утвержденным п.п.1 п.9 Порядка. 

Для участия в конкурсе организация представила пакет документов в установленный 
срок. Организацией представлен не полный пакет документов, установленный п.17 
Порядка. В пакете документов отсутствует:

информация об основных мероприятиях некоммерческой организации 
за последний год, в том числе реализованных за счет собственных средств;

материалы, содержащие и (или) подтверждающие информацию о деятельности 
организации, размещенную в средствах массовой информации за прошедший год.

Указанное в заявке наименование социально значимого проекта и сроки 
реализации проекта не соответствуют требованиям технического задания, 
утвержденного приказом Министерства от 30.05.2017 № 278.

В смете доходов и расходов организации заявлены к финансированию расходы на 
мероприятия, не соответствующие техническому заданию, утвержденному приказом 
Министерства от 30.05.2017 № 278.

В справке об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, страховых 
взносов, пеней, штрафов, процентов от 05.09.2017 № 45627 указано наличие 
задолженности.

Голосование: за принятие решения об отказе в предоставлении Некоммерческому 
фонду «Возрождение духовных ценностей» субсидии на реализацию социально 
значимого проекта «Творчество и мы» по основаниям, предусмотренным подпунктом 2 
пункта 20 Порядка (представление неполного пакета документов, определенных 
пунктом 17 Порядка), подпунктом 3 пункта 20 Порядка (несоответствие заявленных к 
финансированию расходов расходам, установленным пунктом 10 Порядка, и 
направлениям, установленным в техническом задании), подпунктом 4 пункта 20 
Порядка (представление документов, оформленных с нарушением требований Порядка 
и приказа уполномоченного органа, утверждающего формы документов) -  8 голосов, 
«против» — нет, «воздержавшихся» — нет. Некоммерческий фонд «Возрождение 
духовных ценностей» конкурс не прошел.
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В соответствии с критериями значимости представленных организацией 
документов (пункт 19 Порядка) Негосударственное учреждение «Культурно­
спортивный реабилитационный центр Свердловской областной Организации 
Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена 
Трудового Красного Знамени общество слепых» набрало 20 баллов.

Голосование: за принятие решения об определении Негосударственного
учреждения «Культурно-спортивный реабилитационный центр Свердловской областной 
Организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское 
ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» победителем конкурса и о 
предоставлении организации субсидии на реализацию социально значимого проекта 
«Творчество и мы» в размере 300 000,00 рублей на 2017 год -  8 голосов, «против» -  нет, 
«воздержавшихся» -  нет.

Комиссией приняты решения:
По результатам рассмотрения заявок некоммерческих организаций на участие 

в конкурсе некоммерческих организаций на право получения субсидии из областного 
бюджета на реализацию социально значимых проектов (результаты голосования 
смотреть выше), определить:

Региональный общественный фонд помощи различным категориям населения 
Свердловской области «Новая жизнь» победителем конкурса и предоставить субсидию 
на реализацию социально значимого проекта «Помощь освободившимся из мест 
лишения свободы» в размере 200 000,00 рублей на 2017 год;

Свердловскую областную общественную организацию инвалидов войны 
в Афганистане победителем конкурса и предоставить субсидию на реализацию 
социально значимого проекта «Правовой центр «Ветеран» в размере 150 000,00 рублей 
на 2017-2018 годы;

Негосударственное учреждение «Культурно-спортивный реабилитационный 
центр Свердловской областной Организации Общероссийской общественной 
организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество 
слепых» победителем конкурса и предоставить субсидию на реализацию социально 
значимого проекта «Творчество и мы» в размере 300 000,00 рублей на 2017 год.

По результатам рассмотрения заявок некоммерческих организаций на участие в 
конкурсе некоммерческих организаций на право получения субсидии из областного 
бюджета на реализацию социально значимых проектов (результаты голосования 
смотреть выше), отказать:

Нижне-Тагильскому районному отделению «Вера, Надежда, Любовь» 
Общероссийской общественной организации инвалидов «Российское общество 
инвалидов «Содружество» в предоставлении субсидии на реализацию социально 
значимого проекта «Творчество и мы» по основаниям, предусмотренным подпунктом 3 
пункта 20 Порядка (несоответствие заявленных к финансированию расходов расходам, 
установленным пунктом 10 Порядка, и направлениям, установленным в техническом 
задании);

Некоммерческому фонду «Возрождение духовных ценностей» в предоставлении 
субсидии на реализацию социально значимого проекта «Творчество и мы» по 
основаниям, предусмотренным подпунктом 2 пункта 20 Порядка (представление 
неполного пакета документов, определенных пунктом 17 Порядка), подпунктом 3 
пункта 20 Порядка (несоответствие заявленных к финансированию расходов расходам, 
установленным пунктом 10 Порядка, и направлениям, установленным в техническом 
задании), подпунктом А пункта 20 Порядка (представление документов, оформленных с
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нарушением требований Порядка и приказа уполномоченного органа, утверждающего 
формы документов).

Заместитель председателя комиссии: 

Заместитель председателя комиссии: 

Секретарь комиссии:

Члены Комиссии:
а . Иванова


